

习近平向联合国 / 中国空间探索与创新全球伙伴关系研讨会致贺信

新华社北京 11 月 21 日电 11 月 21 日，国家主席习近平向联合国 / 中国空间探索与创新全球伙伴关系研讨会致贺信。

习近平指出，近年来，中国积极开展空间探索活动，“嫦

娥”揽月、“天问”探火、“羲和”逐日、空间站巡天，不断深化人类对宇宙的认知，致力增进人类共同福祉。太空探索永无止境。中国愿同各国一道，加强交流合作，共同探索宇宙奥秘，和平利用外空，推动航天技术更好造福世界各国人民。

联合国 / 中国空间探索与创新全球伙伴关系研讨会在海南省海口市开幕，主题为“构建新型空间探索伙伴关系”，由国家航天局、海南省人民政府与联合国外层空间事务办公室共同主办。

习近平向发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会致贺信

新华社北京 11 月 21 日电 11 月 21 日，国家主席习近平向发展中国家科学院第 16 届学术大会暨第 30 届院士大会致贺信。

习近平指出，中方高度重视基础科学发展，愿同包括

广大发展中国家在内的世界各国一道，进一步增进国际科技界开放、信任与合作，以科学繁荣发展造福各国民，为推进全球发展倡议、落实联合国 2030 年可持续发展议程、推动构建人类命运共同体作出贡献。

发展中国家科学院第 16 届学术大会暨第 30 届院士大会当日在浙江省杭州市开幕，主题为“基础科学推动发展中国家循证决策与可持续发展”，由发展中国家科学院主办，浙江大学承办，中国科协和中国科学院协办。

习近平同牙买加总督艾伦就中牙建交 50 周年互致贺电 李克强同牙买加总理霍尔尼斯互致贺电

新华社北京 11 月 21 日电 11 月 21 日，国家主席习近平同牙买加总督艾伦互致贺电，庆祝两国建交 50 周年。

习近平指出，牙买加是英语加勒比地区最早同中国建交的国家之一。建交 50 年来，中牙关系始终保持良好发展势头，双方政治互信深化，务实合作成果丰硕，人民友谊日益加深。面对新冠肺炎疫情，中牙守望相助、携手抗疫，为

两国友好合作注入新动力。我高度重视中牙关系发展，愿同艾伦总督一道努力，以建交 50 周年为新起点，深化各领域合作，高质量共建“一带一路”，共同引领中牙战略伙伴关系迈上新台阶，携手构建新时代中牙命运共同体。

艾伦表示，建交以来，中牙友好关系持续发展，各领域合作取得显著成就，令人欢欣鼓舞。牙方愿继续同中方加强合作，进一步深化两国战略伙伴关系。

同日，国务院总理李克强同牙买加总理霍尔尼斯互致贺电。李克强表示，牙买加是中国在加勒比地区的重要合作伙伴。中方愿同牙方共同努力，推动中牙战略伙伴关系进一步走深走实，更好造福两国人民。

霍尔尼斯表示，牙方高度赞赏中方为牙经济增长和社会发展提供的宝贵支持，愿继续致力于加强双方合作，确保牙中战略伙伴关系造福两国人民。

习近平致电祝贺托卡耶夫当选哈萨克斯坦总统

新华社北京 11 月 21 日电 11 月 21 日，国家主席习近平致电卡瑟姆若马尔特·托卡耶夫，祝贺他当选哈萨克斯坦总统。

习近平指出，你此次当选，充分体现了哈萨克斯坦人民对你的信任和支持。我高度重视中哈关系发展，愿同你一道努力，以两国建交 30 周年为新起点，推动中哈永久

全面战略伙伴关系进一步发展，携手构建中哈命运共同体，造福两国和两国人民。

全省新冠肺炎疫情防控视频调度会议强调 高效排查风险隐患 尽快实现社会面清零

本报讯（河北日报记者 刘冰洋）11 月 19 日至 21 日，省委副书记、秘书长廉毅敏视频调度新冠肺炎疫情防控工作，听取各市（含定州、辛集市）、雄安新区疫情应对处置情况汇报，调度下步工作。副省长严鹏程出席。

会议指出，当前全省重点地区疫情和社会面散发疫情交织，疫情形势严峻复杂。各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神，完整、

准确、全面贯彻落实党中央决策部署和国务院联防联控机制安排，按照省委、省政府要求，坚持第九版、落实二十条不动摇、不走样，进一步增强紧迫感责任感，坚定信心、保持定力、增强韧劲，科学精准扎实推进各项防控工作，坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。

会议要求，全省各地要结合疫情防控形势和风险研判情况，及时规范开展区域核酸筛查，确保早发现、早处置。当

感染来源和传播链条不清、社区传播时间较长等疫情底数不清时，要果断开展全员核酸检测，确保及时发现风险、有效管控风险，坚决防止隐匿传播，最大程度保护人民生命安全和身体健康，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议强调，当前石家庄市疫情防控形势异常严峻复杂，要坚决果断处置，全力开展攻坚行动，切实加强服务保障，坚决阻断疫情传播链条，全力遏制疫情扩散蔓延。

